

Referat af Ølsted Borgerforenings bestyrelsesmøde den 16. juni 2015.

Tilsted var Henning, Claus, Per S, Torsten og Per P. Afbud fra Laila, Henrik og Michael.

1. Referatet blev godkendt.
2. Koncerter: Evaluering af Jazzkoncerten: forberedelser var ok. Måske tidligere start af koncerten – sluttidspunktet blev for sent. Måske kun et orkester. Tilfredshed med orkestrene. Stoleantallet skal begrænses – og de skal lejes ud. Koncerten gav et lille overskud. Torsten laver manuel til brug for fremtidige koncerter.
Per S. har lavet lageropgørelse over vin, øl og vand. Ingen nye indkøb uden man har konfereret med lagerlisten.
Claus har en kontaktperson, som han vil arrangere møde med angående "gratis" orkestre til kommende koncerter.
3. Sankt Hans: Torsten køber ind ifl. manuel – indkøbene justeres i forhold til lager.
Torsten har sendt/sender indlæg til aviserne. Jørgen Tved er båltaler.
Folkedanserne starter kl. 19.00.
Bålstedet til snobrød skal være klar til kl.19.00.
Bålet tændes kl. 20.00.
Vi mødes til klargøring tirsdag d. 23 kl.10.00 og igen kl.17.30 ved Rytterskolen. Per P. henter varer i Brugsen inden 17.30.
4. Nye tiltag: Claes fra Brugsen ser positivt på et asfaltbal ved Brugsen. Datoer til Foredrag og "anden akt" af Gamle Ølsted aftales på næste møde.
Torsten spørger kommunen, om man ønsker opsætning af flag ved valgstedet på Ølsted Skole den 18.6.
5. Grusgraven: Torsten har inviteret Udvalget for Miljø og Teknik til et møde for at præsentere muligheden for en scene i grusgraven – som f.eks. den i "Mariehaven". Mødet er søndag d. 28. juni kl. 14.00, mødested er for enden af Guldstjernevej. Hele ØB's bestyrelse er velkommen. Der vil blive serveret et glas vin og et pølsebrædt.
Henning fortalte om forskellige ønsker og problemer angående grusgraven.
6. Eventuelt: Intet.
7. Næste møde: Henning sender forslag.

Referent Per P.